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YBaxaemnbid Bran! [IpexpgeBpeMeHHas 39KyISLKASA MOXKET BCTPedaThCs IIPU CUJIBHOM I10JIOBOM
BJIEYEHUH, IIPY CUJIbHOM II0JI0BOY KOHCTUTYLIUH, TIOCJIE OIUTEIbHOTO BO3epkKaHus, IIpu
HeperyJIspHOU II0JI0BOM XKU3HU. B 9TOM cllydyae MOXKHO PEKOMEH0BaTh BEIeHUE PETyIsIpHOU
II0JIOBOY XKU3HU C ITOCTOSTHHLIM IIapTHEPOM (IIOBefleHYeCcKas Tepanus - METOM CTOI-CTapT),
WCIIOJIb30BaHKE Ma3el, IPOJIOHTUPYIOIMUX (YAIMHSIOINX) II0JI0BOX aKT - KpeM OMJia, Ipe3epBaTUBOB
CO CIelMaibHOU MPOJIOHTHUPYIOIIEN CMa3Kou. YIauu.



